

烟台“狗坚强”蹿红网络,济南志愿者连夜赴烟收养,网友希望——

# “狗坚强”坐上轮椅重新跑

文/片 本报记者 李大鹏

这是一只不幸的流浪狗,因为小时候被打伤脊椎,瘫痪的它只能靠前肢拖着后肢走路,十分不方便。

这也是一只幸运的流浪狗,它在烟台港口的一年多时间,总有好心人给它送饭。它的故事还被发布到网上,网友们称它是“狗坚强”。更幸运的是,7月4日,“狗坚强”被志愿者收养了。网友们希望能给“狗坚强”配个轮椅,让它有个温暖的家。

## ◇志愿者连夜赴烟,只为收养“狗坚强”

6月30日,新浪微博认证为上海瑞逸文化传播有限公司总经理“就这样憨憨而已”在微博上,将“坚强”的视频和故事发布,他写道自己在烟台港拍摄时巧遇“狗坚强”,它小时候被人打伤脊椎,导致半身瘫痪,在港口坚强地活到今日。其中也有不少好心人每天喂养。此条微博被网友转发1600多条,很多网友呼吁救助“坚强”。

7月2日,山东省泰山小动物保护中心的志愿者秋叶得知消息后,驱车从济南赶到烟台。3日,她和烟台当地的动物保护人士小崔一起来

到烟台港,但一下午都没有找到“狗坚强”。工作人员称那里很多狗狗都被吃狗肉了,“坚强”也有可能没了,秋叶当时很伤心。经过多方查找,下午五点半,烟台港的工作人员帮忙找到了“坚强”,并将它安置在笼子里。因为堵车,秋叶

决定4日早晨过去接“坚强”。3日晚上,另外一名志愿者郑征坐夜车从济南往烟台赶,4日早晨7点多到达。4日上午近10点钟,记者和两位志愿者赶到烟台港接到“坚强”,打算将它送往宠物医院救治。

## ◇港口工作人员不放心,验完证件才放行

当志愿者们表明来意要把“坚强”带走时,烟台港安全管理部门的工作人员显得很不舍,他们和“坚强”相处了一年多,感情很深,“它像体操运动员一样很厉害。在这里,大家轮番给它带饭带

水,过得也不错。”除了不舍,他们还担心“坚强”被带走后得不到很好的照顾。于是,工作人员很细心地检查了秋叶的证件,看了山东省泰山小动物保护中心的介绍后,再次打电话和同

事商量,最后才决定让志愿者将“坚强”带走。此时已是上午10点多,烟台市上空突然阴云密布,志愿者郑征刚把“坚强”抱上车,天上便下起了大雨。在宠物医院,经检

查,“坚强”的后腿已经萎缩,可以说没有恢复的可能,后腿关节已经僵硬了,无法弯曲,只能靠前腿拖着行走,在宠物医院志愿者亲手给“坚强”洗澡,它很害怕,一直叫着扑腾,却始终没有咬人。



“狗坚强”小档案

“狗坚强”有一个阳刚的名字:坚强,小名叫强强。

“狗坚强”年龄不详,烟台港的保安张利亚称,这只流浪狗在被救助前,已经在烟台港生活了一年多时间,刚来时只有十几公分大,平时都是港口的好心人给它提供食物。因为小时候被打伤了脊椎,导致瘫痪,所以它走路时完全靠前肢力量托起后肢,蹦蹦跳跳得像袋鼠一样。

## 带走“狗坚强”的是什么人?

### 每月花1200元请家政照看流浪狗

秋叶说,她是5年前成为山东省泰山小动物保护中心志愿者的,当时她在网上看到中心救助猫狗的新闻后,便打电话报了名。近几年,秋叶自己收养了30只流浪狗,并且每个月花1200元请了家政人员照顾其中的十几只流浪狗。秋叶说,食物方面花费不大,这些狗一个月也就1500元左右,但大多流浪狗都有病,少的几百元,多则几千元,都是她自己掏钱救治。秋叶告诉记者,家人对

她的做法很不支持,几个姐姐因此和她断了来往,“就是因为我对狗太好了,给它们吃鸡蛋,吃水果,大家很不理解。”秋叶说自己就是觉得流浪狗太可怜了,要把它们照顾得好好好的。志愿者郑政是一位很年轻的小姑娘,她负责“坚强”的微博报道,及时跟其他动物保护人士汇报“坚强”的情况。据秋叶介绍,郑征是那种凌晨听说有流浪狗,也能爬起来跑过去的人。



4日上午,在宠物医院里,秋叶正在照顾“坚强”。

## 为啥“坚强”没被送到当地救助站?

### 一家动物保护组织已经解散

去年2月份,本报曾报道过在烟台有个“天使之家”动物保护协会,它的经济来源只有一个——义工捐款,每当有救助活动时,就在QQ群里发起募捐。由于没有一个固定的经济来源,“天使之家”的基地很简陋。除了缺钱,“天使之家”还面临着人力上的制约,大部分义工可以在财力上贡献一些,但很少有人能将大

量时间投入在流浪狗的收养上。4日,记者从烟台动物保护人士小崔那了解到,“天使之家”已于去年秋天解散,因为烟台市成立了流浪动物救助站,手续很齐全,而“天使之家”一直办不下手续,捐款越来越少,加上成员大多是年轻人,个人精力有限,协会剩下的十几只流浪狗被放在招远,由专人负责看护。

## ●网友热议 希望给“坚强”配个轮椅

6月30日,自从“坚强”的故事和视频在微博上发布后,众多网友跟帖,希望有人能给“坚强”一个温暖的家,也有热心肠的网友分享好的治疗经验,还有网友希望能为“坚强”提供轮椅。

饺子妈:我救助的小狗黑米跟这个小狗是相同的情况,用针灸加按摩后腿肌肉,加注射神经营养液的方法,现在已经能够恢复行走……  
刘大七子:感谢你

们!济南真有爱!请尽快给它配一个轮椅吧!让它能享受奔跑的乐趣!  
Chenyi-rui-hao:天生一对啊,外国也有一只狗坚强,它是残后腿,而那只是残前腿,站起来走!

miss卡布其诺:看着好心痛,多坚强的宝贝。请不要再伤害它,给它一个温暖的家。  
二氧-化-碳:狗狗这样子不能在外面漂泊的,有谁能给个遮风挡雨的家呀。

中国平安 PINGAN  
中国国家队乒乓球合作伙伴

# 平安直销车险好处多

专业 让生活更简单

2012年7月到8月到期未投保私家车主  
无须投保,体验电话报价,就

# 送

# 白金玻璃液!



快快拨打

# 4008 0000 000

## 简单快赔服务

### 先赔付 再修车

右侧车型报价所涉及的险种组合为:车损+三者20万+座位1万/座+各项不计免赔  
实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。  
篇幅所限,更多车型优惠价格请拨打或登陆 4008-000-000 资讯。



## 私家车险价格更省

	标志30720直销价约: <b>3550元</b>		大众速腾1.6直销价约: <b>3010元</b>
	现代伊兰特1.6直销价约: <b>2526元</b>		大众捷达1.6直销价约: <b>2429元</b>